

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

通山收藏爱好者把5000枚历代钱币献给博物馆布展

曹春耕婉拒5万元奖赏

本报讯(记者刘会文)12月24日,记者在通山博物馆二楼展厅看到,还未正式对外开放的历代钱币展厅已布展完毕。展厅内5000多枚历代钱币格外引人注目,不时有慕名前来的参观询问。

据悉,展厅内5000多枚历代钱币全部由通山民间收藏爱好者曹春耕提供。曹春耕痴迷古玩收藏,30多年耗资百余万元,藏品达4万件,而自己却过着极为简朴的生活。由于保管条件有限,古玩塞满了他自家楼房二层的所有房间。他思前想后,在不转让产

权的前提下,献给有保护条件的县博物馆布展,无偿供市民参观。

曹春耕介绍,展出的钱币从商朝的贝币开始,一直到现代,历代都有,还有不少清代通山当地流通的《通山县官贴》等,展出的只是他收藏的一部分。曹春耕说,在他的藏品中,钱币是一大系列,上到春秋下至现代的各朝代钱币就有1400余枚。特别是解放战争(新四军、八路军)时期流通的货币最为珍贵。

通山县文体新局局长陈世德说,这批展品中,经省文物专家鉴定,其中

有4枚钱币每枚市场价值不低于80万。曹春耕是典型的守着几千万元资产过着清贫日子的“穷富翁”,他一生不贪财,把所有积蓄都花在了收藏古玩上,只想着为通山后人留下一些可触摸的文物。赤壁市一位民间收藏爱好者曾开价1000万元全部收购他的古钱币,被拒绝。嘉鱼一位企业家想把他的古玩全部拿到嘉鱼去布展,每年给5万元租金,被他婉拒了。通山县政府为表达对曹春耕这种无私奉献精神的嘉奖,决定给予5万元政策扶持,也被他婉拒。

一“号”在手 走遍湖北

本报讯(通讯员徐波)12月上中旬,因鄂湘区域高速连续出现大雾天气,给咸宁周边地区司乘群众带来极大不便。武黄路政五大队友情提醒,可通过武黄高速微信公众号、湖北高速微信公众号了解路况、恶劣天气信息,实时掌握出行路线及时间行程。

通山烟草局 重拳整治 节前卷烟市场

本报讯(通讯员陈秉)连日来,通山县烟草局重拳整治卷烟市场,查处涉烟案件6起,查获非法卷烟500.5条,案值5.96万元。下一步,该局还将联合相关执法部门开展“楚天市场净化2号”集中整治专项行动,进一步扩大、巩固卷烟市场整治成果。

通城首座人行天桥主体工程完工

封闭路段已通车

本报讯(记者李思源 通讯员王亮)23日,通城县隽水人行天桥主体工程完工,现封闭路段已正式通车。

据了解,该人行天桥由通城县公路部门于今年1月开始修建,是

通城县第一座人行天桥,长40米,宽28米,其中桥面宽3.5米,净高4.55米,钢筋混凝土结构,俯瞰成工字型。

据悉,在桥面施工过程中,通城县

公路部门克服工期紧、建设项目多等众多困难,最大限度确保了施工安全和工程质量。目前,该人行天桥正在进行最后的桥体美化施工,预计元旦后将正式投入使用。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来